PROBLEMES

- Ahir a la tarda el Joan va caminar 1.700 metres i a
la tarda va recorrer metres menys. Troba
la distancia total que va fer el Joan.

- La Martina té bitllets iguals. Esbrina quants
diners té sabent que els bitllets son de euros.

- Al parc natural hi ha 9 elefantsi____ lleons. Cada elefant
menja al dia 200 kg d’ , 1 cada lleo, 8kg de :
Troba els quilos de menjar que consumeixen en total
elefants i lleons cada dia.

- Al barri hi ha dues escoles. L'escola Seat
. té alumnes, i I'escola Barkeno té
menys alumnes que la Seat. A I'escola
Barkeno hi ha alumnes. Quants
alumnes hi ha a les escoles del barri?




